	№ варианта = № в журнале
	Пропускная способность нефтепровода G млн.т/год
	ν = …·10-6 м2/с
	Протяженность проектируемого участка трубопровода км
	Плотность нефти при температуре 20°С -  т/м3

	1. 
	23
	3,1
	2300
	0,82

	2. 
	22
	3,2
	2250
	0,825

	3. 
	21
	3,3
	2200
	0,83

	4. 
	20
	3,4
	2150
	0,8325

	5. 
	19
	3,5
	2100
	0,835

	6. 
	18
	3,6
	2050
	0,8375

	7. 
	17
	3,7
	2000
	0,84

	8. 
	16
	3,8
	1950
	0,8425

	9. 
	15
	3,9
	1900
	0,845

	10. 
	14
	4
	1850
	0,8475

	11. 
	13
	4,1
	1800
	0,85

	12. 
	12
	4,2
	1750
	0,8525

	13. 
	11
	4,3
	1700
	0,855

	14. 
	10
	4,4
	1650
	0,8575

	15. 
	9
	4,5
	1600
	0,86

	16. 
	8
	4,6
	1550
	0,8625

	17. 
	7
	4,7
	1500
	0,865

	18. 
	6
	4,8
	1450
	0,8675

	19. 
	5
	4,9
	1400
	0,87

	20. 
	4
	5
	1350
	0,8725

	21. 
	3
	5,1
	1300
	0,875

	22. 
	2
	5,2
	1250
	0,8775

	23. 
	1
	5,3
	1200
	0,88

	24. 
	23
	3,1
	1150
	0,82

	25. 
	22
	3,2
	1100
	0,825

	26. 
	21
	3,3
	1050
	0,83

	27. 
	20
	3,4
	1000
	0,8325

	28. 
	19
	3,5
	950
	0,835

	29. 
	18
	3,6
	900
	0,8375

	30. 
	17
	3,7
	850
	0,84

	31. 
	16
	3,8
	800
	0,8425

	32. 
	15
	3,9
	750
	0,845

	33. 
	14
	4
	800
	0,8475

	34. 
	13
	4,1
	850
	0,85

	35. 
	12
	4,2
	900
	0,8525

	36. 
	11
	4,3
	950
	0,855

	37. 
	10
	4,4
	1000
	0,8575

	38. 
	9
	4,5
	1050
	0,86

	39. 
	8
	4,6
	1100
	0,8625

	40. 
	7
	4,7
	1150
	0,865

	41. 
	6
	4,8
	1200
	0,8675

	42. 
	5
	4,9
	1250
	0,87

	43. 
	4
	5
	1300
	0,8725

	44. 
	3
	5,1
	1350
	0,875

	45. 
	2
	5,2
	1400
	0,8775

	46. 
	1
	5,3
	1450
	0,88

	47. 
	23
	3,1
	1500
	0,82

	48. 
	22
	3,2
	1550
	0,825

	49. 
	21
	3,3
	1600
	0,83

	50. 
	20
	3,4
	1650
	0,8325

	51. 
	19
	3,5
	1700
	0,835

	52. 
	18
	3,6
	1750
	0,8375

	53. 
	17
	3,7
	1800
	0,84


